

2017 职教特刊

匠心筑梦/ 青春起航

本期
导读

C02版

上职业学校

就业升学都能走“捷径”

C03版

洛阳幼儿师范学校

汗水浇灌累累硕果

谱写幼师精彩篇章

C04版

洛阳旅游学校

培育行业精英

成就人生梦想

C05版

市一职专

理念先进创品牌

开拓创新办特色

C06版

洛阳服务外包学院

积极主动探索办学新路

不断提升学校综合实力

□杨寒冰

5月,“火热”“激情”“劳动”“职教”都是它的关键词。

2017年5月,天津,技能大赛烽火再燃:85个竞赛项目,19个分赛区,直接参与企业上百家,参赛选手逾万人。

今年,是技能大赛举办的第10年。10年间,职教师生“逢一必争,有冠必夺”,用巧手创造精彩,用匠心浇筑梦想。

纵观每一届大赛,都是对我国职业教育教学成果的大检阅。参赛选手创新工艺、注重细节、追求完美,将一丝不苟、精益求精的“工匠精神”融入到比赛的每一个环节。

何谓工匠?顾名思义,是怀有匠心的技术掌握者。

何谓匠心?就是技术人才甘于将自己精湛的技术奉献给事业,奉献给国家的赤诚灵魂。

这,也正是职业教育的灵魂。

培育工匠精神需要好的社会大环境,事实上,这个大环境正变得越来越好:

自2015年起,每年5月的第二周为职业教育活动周。

首届职业教育活动周以“支撑中国制造,成就出彩人生”为主题。

第二届职业教育活动周以“弘扬工匠精神,打造技能强国”为主题。

第三届职业教育活动周以“共筑

职教梦,喜迎十九大”为主题。

通过职业教育活动周,越来越多的人对职业教育有了关注和了解。

在洛阳,职业教育也正迎来它的春天:

2016年,在全国技能大赛中,洛阳选手获得一等奖2项,二等奖13项,三等奖8项,参赛选手获奖率高达96%,高于全国60%的获奖率,并在酒店服务专业、计算机应用专业项目上,实现了历史性的突破。

今年,正在各个赛区参加比赛的选手,也定不负众望,摘金夺银。

今年,我市还将着力优化职教结构,全力推进职业教育资源整合,打造高品质的职业院校和专业。

本期的《职教特刊》将带你走进洛阳幼儿师范学校、市旅游学校、市一职专、洛阳服务外包学院了解更多的职教信息。

积财万千,不如薄技在身,劳动光荣,技能宝贵。

愿更多的职教人可以用巧手创造精彩,用匠心浇筑梦想!



洛阳晚报教育周刊